



МУЗИЧКА ШКОЛА „ЈОВАН БАНДУР“ ПАНЧЕВО
Војводе Живојина Мишића бр. 3
Тел: +381-13-347-328; 013 345-976;
е-mail: jbandur.sekretar@gmail.com; jbandur.dir@gmail.com
Жиро рачун: 840-305660-89 ПИБ:102418848
Матични број: 08006423 ЈБКС: 02061

МУЗИЧКА ШКОЛА
„ЈОВАН БАНДУР“

Број: 25

3.9.2021.
ПАНЧЕВО

ОПЕРАТИВНИ ПЛАН РАДА ШКОЛЕ

У складу са Дописом Министарства просвете, науке и технолошког развоја, број 601-00-00031/2021-15 од 25.8.2021. о организовању и остваривању наставе у основним и средњим школама у школској 2021/2022. години, као и Стручним упутством за организацију образовно-васпитног рада у основној/средњој школи, Препорука за почетак образовно-васпитног рада и Индикатора и граничних вредности за процену ризика од преношења SARS-CoV-2, и на основу Одлуке Тима за праћење и координисање примене превентивних мера у раду школа (601-03-00033/1/2021-15 од 27.8. 2021) Педагошки колегијум и Тим за обезбеђивање квалитета и развој установе донео је следећи план рада и одржавања наставе који је усвојен и од стране Наставничког већа :

Школа почиње са радом 1.9.2021. године и биће организована и у средњој и у основној школи и издвојеним одељењима, по редовном распореду часова који ће важити од 1.9.2021, **по првом моделу** . Одлука је донета на основу процене епидемиолошке ситуације коју је извршио Институт за јавно здравље Србије «Др Милан Јовановић Батут» Бгд руководећи се индикаторима које су припремили територијално надлежни институти и заводи за јавно здравље.

- Важно је напоменути да се у музичкој школи настава одвија шест дана у недељи у трајању од 7.30 до 20.00 и да због организације наставе (која је великим делом индивидуална и у мањим групама у односу на остале школе) никада није присутно више од 30% ученика у исто време што омогућава израду адекватног распореда часова који би важио у сваком од три модела наставе.

Настава се може реализовати непосредним радом у школи уз поштовање Стратегије ублажавања ризика од трансмисије SARS-CoV-2 у школама која подразумева доследну и исправну употребу маске у простору школе од стране свих лица (ученика и запослених), физичку дистанцу, хигијену руку, чишћење и дезинфекцију простора школе у целини и успостављену сарадњу са надлежном здравственом службом, а посебно са надлежним ИЈЗ/ЗЈЗ.

С обзиром на претежно индивидуалну и групну наставу и постојање адекватних учионица у којима се целокупна настава одвија, могу се испоштовати све потребне мере Стратегије.

Школа је у потпуности спремна да настави са одржавањем хигијене школе у којој се редовно врши дезинфекција свих просторија и у свакој учионици,

канцеларији, зборници и на самом улазу у школу налазе се средства за хигијену и дезинфекцију руку и просторија.

Настава у издвојеним одељењима у Банатском Новом Селу, Јабуци и Старчеву одвија се у просторијама њихових основних школа и може се организовати настава и испоштовати препоручене мере.

У случају да школа пређе на један од преостала два модела наставе, школа је спремна да организује наставу на даљину преко платформе Гугл учионица преко које се и прошле школске године одржавала.

Други модел наставе

- С обзиром на постојање адекватног простора и учионица и на то да немамо велики број ђака у групама (од 8 до 18 ученика), ове школске године, као ни претходне, одељења неће морати да се додатно деле на групе и биће могуће организовати непосредан рад у школи по већ утврђеном распореду часова.

-Часови групне наставе и општеобразовних предмета биће организовани у већим учионицама и сали школе у коју је пренета табла и која је за те потребе претворена у учионицу како би се обезбедила препоручена дистанца.

Индивидуална настава се и у овом моделу може несметано реализовати непосредним радом са учеником у школи, уз поштовање свих препоручених мера. Ученицима ће часови бити организовани по распореду, у складу са обавезама које имају у основној школи или у средњој школи коју похађају поред музичке школе. Индивидуална настава ће се реализовати непосредни радом у трајању од 30, односно 45 минута, уз паузе за проветравање и чишћење учионица.

У овом случају настава већих ансамбала, хора и оркестра се може реализовати у камерним групама, по гласовима или по штимовима, или комбинацијом истих.

Трећи модел наставе

- Уколико буде било потребе да школа пређе на овај модел наставе, часови ће се организовати преко школске Гугл учионице (као и претходне године) и уз помоћ осталих начина комуникације и слања снимака (вајбер, мејл).

- Биће могуће организовати испитивања и тестирања ученика у просторијама школе уз поштовање свих 5 стратегија превенције инфекције уз одговарајући распоред који ће омогућити доследну примену препоручене физичке дистанце у сваком тренутку.



Директор школе